системы. Часть опрошенных жалуются на наличие болей в поясничной области, внизу живота, учащённое и болезненное мочеиспускание, однако при этом указывают на отсутствие хронических и перенесённых заболеваний мочевыводящей системы, что в свою очередь, также свидетельствует о недостаточно внимательном отношении к своему здоровью.

Наш образ жизни и мода постоянно меняется. Очень важно, чтобы решающим фактором для каждого человека были не престижные, а полезные для здоровья вещи. Глупо ругать моду за то, что она придумывает новые формы и линии. Важно уметь выбирать модные тенденции, безопасные для здоровья.

Список литературы

- 1. Антонова, О.А. Возрастная анатомия и физиология / О.А. Антонова. М.: Литература, 2008. 532 с.
- 2. Васильев, А. Европейская мода. Три века. [Текст] / А. Васильев. М.: Слово, 2007. С. 24-49.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ДЕЗИНФИЦИРУЮЩИХ СРЕДСТВ В РАЗЛИЧНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ ЛЕЧЕБНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ ГОРОДА ГРОДНО В ПЕРИОД С 2006 ПО 2011 ГОДЫ

УО «Гродненский государственный медицинский университет»

Костяхина Г.А., 3 к., 2 гр., *Л*Ф

Кафедра общей гигиены и экологии Научный руководитель – к.м.н., доцент Пац Н.В.

Комплекс мероприятий, направленных на предупреждение факторов передачи инфекции, предотвращение экзогенного и эндогенного инфицирования, является основой профилактики госпитальной инфекции.

Применение современных дезинфицирующих средств обеспечивает это ключевое и важное звено в цепи мер профилактики.

Целью настоящей работы – проанализировать спектр современных дезинфицирующих средств, используемых в ЛПО г. Гродно в период с 2006 по 2011 годы, отметить свойства, характерные для групп используемых дезинфектантов, дать им гигиеническую характеристику, выявить их преимущества и недостатки при использовании в различных подразделениях ЛПО.

Объектом исследования были выбраны учреждения здравоохранения города Гродно: УЗ «Городская клиническая больница №

4», УЗ «Городская клиническая больница № 1», УЗ «Гродненская областная клиническая больница». Проанализированы поквартальные планы дезинфекции объектов приемных отделений, процедурных кабинетов, процедурно-перевязочных кабинетов отделений, операционных, предоперационных и клизменных. Использовались журналы учета приготовленных дезинфицирующих растворов. Применен анкетномладшего персонала, опросный метод медицинского санитарного описания. Материалы $R\Lambda\Delta$ анализа были любезно предоствлены главными И старшими МЕДИЦИНСКИМИ сестрами обследуемых учреждений здравоохранения.

Выявлено, что в учреждениях здравоохранения г. Гродно в период с 2006 по 2011 год наиболее часто применялись «Инкрасепт -10А», «Диактин», «Анасепт». Оптимальным с учетом срока годности является «Инкрасепт-10 А». Своевременная замена дезинфицирующих средств (1 раз в квартал) позволила предупредить развитие внутрибольничных инфекций в обследованных стационарах города Гродно. У персонала, проводившего дезобработку с использованием дезинфицирующих средств «Сандим – Д», «Сандим –НУК», «СТЭН» и дезсредств с моющими свойствами «Крышталин –Дезамин», «Крышталин-Пералин», «Крышталин-Перолюкс», «Славин», «Диактин», «Инкрасепт – 10А», отмечены единичные случаи кожных аллергических реакций на кистях рук, развитие острых дерматитов. Побочных эффектов у пациентов при использовании прошедшего предстерилизационную инструментария, обработку с применением стерилизационную дезинфектантов за период с 2006 по 2011 годы в обследованных учреждениях здравоохранения не отмечено.

ПРОБЛЕМА ЖЕНСКОГО АЛКОГОЛИЗМА

УО «Гродненский государственный медицинский университет»

Ложко П.П., Чилимцев А.М., Лушко А.В., 4 к., 15 гр., ЛФ

Военная кафедра

Научный руководитель – к.м.н., доцент Ивашин В.М.

В повседневной жизни и исторически алкоголизмом называют состояние, которое приводит к постоянному употреблению алкогольных напитков, несмотря на проблемы со здоровьем и негативные социальные последствия. Современная медицина описывает ачкогочизм Kak болезнь, которая ПРИВОДИТ Κ систематическому потреблению αλκοгολя, несмотря на негативные последствия. Употребление алкоголя вызывает алкоголизм, но это не означает, что